[MAnpodoploka ZuoTnuoTa
Alolknonc
AvaAuon evaloBnoiac Twv

riiBavotntwyv ota 6evdpa
artoPpACEWV




Napadeypa

Avapevopevn {Tnon 0 GX£0N LLE TNV OTPATNYLKN TN ETMLXELPNONG

JTPOTNYLKA Yevaplo {ntnong A Jevaplo {Ntnong B KooTog otpatnyLkig
EmuBetikn 580.000 € 200.000 € 280.000 €
Méon 330.000 € 200.000 € 130.000 €
>UVTNPNTLKA 100.000 € 200.000 € 50.000 €

Yevaplo {ntnong A Jevaplo {Ntnong B
(YdnAn ZAtnon) (XapnAq Zitnon)
MiBavotnta epdaviong 40% 60%

Avapevopevn anddoon

EruBetikn 72.000 €
Méon 122.000 €
>uVTNPNTLKA 110.000 €




e XTNV MPONYOUUEVN avaAucon n EMLXELpNON EiXE
EKTLUNOEL TIC TtBavotntec uPNARC Kal XotUNANC
{TNong we e§ng:

— P(Y) =0,40, P(X)=0,60

e TLemUTTWOELG Oa elxe oTNV OTPATNYLKNA TNC
ETILYELPNONC KAL OTNV AVALEVOLEVN Atodoon UL
aAAayn TWV EKTILACEWV yLa TLC TILOAVOTNTEC
OXETIKA UE TNV uPnAn f xapunAn gntnon;

e [Mo6oo svalocOntn elval n oTpATNYLKN TTOU
npotadnke o€ SLLPOPETIKEC EKTIUNOELC TWV
rniibovotNTwy;



AvaAlvon evalodnotac

* H oavapevopevn KoBaApn  Avapsvopevn amedoon
arodoon tnG EMOETIKAG  ™g oTpamyikig (E)

otpatnylknc (E) eitvad:
— ER(E) = 300*P(Y) + 80*P(X) 300 )
— P(X)+P(Y) =1 >
e AUvovtac wc rtpoc P(Y) 0 @\"fb
TUPOKUTITEL: < 1
— ER(E) = 380*P(Y) — 80 b

e AvtioTouya Kol yLo TLC

AAAEC oTpaTnYLKEC M Kall AV QITELKOVIOOUKE TG
2 T[pOKl')T[TEL: OUVOPTINOELG OUTEG EXOUME HLaL

— ER(M) = 130*P(Y) + 70

ypadkr avamapaotacn Tne
QVOLEVOUEVNC amtodoong o€

— ER(Z) = 150 - 100*P(Y) oxéon HE TNV Tudavotnta




ApLOTn OTPATNYLKN

* Me kputplo tnv vPnAotepn avapevopevn kaBapn anodoon
— P(Y) <= 0,348 =>» Itpatnykn
— 0,348 < P(Y) <= 0,6 = tpatnywkn M
— P(Y) > 0,6 = Ztpatnywn E

500 b 500
450 - 450
400 ER(E) b 400
350

= 300

200
(50

b 100




